



FSR Jura

Protokoll der Sitzung des FSR Jura am 05.11.2014

Anwesende Mitglieder: Charlotte Burtin, Aylin Örs, Rebecca Treiber, Sana Bayati, Nico Falk

Abwesende Mitglieder: Myra Frölich

Anwesende O-FSR: Vito Beyreiß, Deepika Rai

Gäste: 4 Gäste anwesend

Protokollant: Nico Falk

Ort: FSR Büro in der Studierendenmeile, Große Scharnstr. 20a

Zeit: 05.11.2014 um 18:37 Uhr

Top 1 Eröffnung

Top 1.1 Feststellung der Beschlussfähigkeit

Top 1.2 Annahme der Tagesordnung

Top 1.3 Abstimmung über das Protokoll der vergangenen Sitzung

Top 2 FSR Stammtisch

Top 3 Ersti-Fahrt (Finanzierung)

Top 4 Umzug (Reflektion)

Top 5 Lange Nacht der Hausarbeiten

Top 6 Anschaffungen (Tinte, Papier etc.)

Top 7 StuPa Sitzung

Top 8 Sonstiges

Top 1 Eröffnung

Charlotte eröffnet die Sitzung um 18:37 Uhr.

Top 1.1 Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es sind 5 der 6 gewählten Mitglieder anwesend. Folglich ist der FSR beschlussfähig. Zwei O-FSRs und 4 Gäste sind außerdem noch anwesend.

Top 1.2 Annahme der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig angenommen.

Top 1.3 Abstimmung über das Protokoll der vergangenen Sitzung

Das Protokoll der letzten Sitzung wird einstimmig angenommen.

Top 2 FSR Stammtisch

Ab diesen Monat soll einmal im Monat ein Stammtisch mit Studierenden jedes Semester stattfinden. Dabei sollen sich die Studierenden kennenlernen und einen gemütlichen Abend zusammen verbringen. Der nächste Stammtisch findet am 12.11.2014 um 19:30 Uhr in der WG-Bar statt. Sana soll dazu noch mehr Werbung auf Facebook machen.

Zudem soll ein spezieller Stammtisch in der Weihnachtszeit stattfinden, dabei soll ein Schrottwichteln durch geführt werden.

Top 3 Ersti-Fahrt (Finanzierung)

Bisher haben fast alle Mitfahrer bezahlt. Die letzten werden nach den Aussagen von Nico in den nächsten Tagen noch bezahlen. Die Busrechnung von dem polnischen Busunternehmen ist in den letzten Tagen eingetroffen und wird demnächst bezahlt.

Top 4 Umzug (Reflektion)

Über das Thema des Umzugs wird auf der nächsten Sitzung alles nähere besprochen.

Top 5 Lange Nacht der Hausarbeiten

Der Termin zur Planung der langen Nacht der Hausarbeiten wird in Zusammenarbeit mit dem FSR WIWI und dem Schreibzentrum auf nächste Woche gelegt. Dieser Termin muss noch mit den anderen zwei Beteiligten abgestimmt werden. Wie diese Nacht finanziert werden soll, muss noch mit Bruce vom FSR WIWI vereinbart werden. Als endgültiger Termin wird der Januar/ Februar 2015 angepeilt. Nico und Sana werden zu dem gemeinsamen Termin mit dem FSR WIWI und dem Sprachenzentrum hingehen.

Top 6 Anschaffungen (Tinte, Papier etc.)

Sana präsentiert die Varianten des Stempels und des Banners. Die 2. Stempelvariante wird von der Mehrheit der Anwesenden angenommen. Dieser Stempel wird im Durchmesser von 40 mm von Sana gekauft.

Wegen dem Banner muss sich Sana nochmal neu informieren. Da dazu erst ein neues Logo des FSR Jura an die Designfirma gesendet werden muss.

Top 7 StuPa Sitzung

Parallel zur stattfindenden FSR Sitzung hat das StuPa getagt. Daher werden erst auf der nächsten FSR Sitzung nähere Informationen mitgeteilt.

Top 8 Sonstiges

1. Dezemberwahlen

Aylin findet es problematisch, dass das StuPa bisher noch keinen Termin für die stattfindenden Wahlen im Dezember mitgeteilt hat. Jedoch möchte Aylin die Beteiligung zur Wahl erhöhen damit alle verfügbaren Plätze im FSR voll werden. Dazu möchte sie eine Tombola veranstalten und so genannte Starter Kits verlosen. In diesen sollen Blöcke, Stifte, Bücher und Informationen zum Jura Studium hinein gegeben werden. Außerdem hat der FSR einstimmig beschlossen 10 Lehrbücher zu Sponsoren.

2. Treffen mit Frau Prof. Dr. Kocher

Die neue Dekanin Frau Prof. Dr. Kocher möchte sich am 26.11.2014 um 13 Uhr mit den Mitgliedern des FSR Jura treffen. Alle Mitglieder sind dazu herzlich eingeladen worden. Wir treffen uns um 12:45 Uhr im Foyer des Hauptgebäudes.

3. Fakultätspreis

Für den Fakultätspreis werden Professoren gesucht, die sich nicht nur durch eine hervorragende Ausbildung an den Studierenden bekannt gemacht haben, sondern auch durch andere Projekte an der Uni oder ähnlichen eingebracht haben. Es wird vorgeschlagen, dass diese Umfrage von Sana auf Facebook veröffentlicht wird und dann dieser Vorschlag an die dafür zuständigen Leute weitergeleitet werden.

4. Veranstaltungen für das nächste Semester

Als geplante Termine für das nächste Semester wird das Hausarbeitentutorium, die Vollversammlung, Schwerpunktbereichsvorstellung, Absolventenfeier, Vorstellung des Hauptstudiums und der Juristentag.

Im nächsten Semester sind dabei besonders die FSVV, das Hausarbeitentutorium und die Vorstellung des Hauptstudiums besonders wichtig. Vito und Sana werden die FSVV, Rebecca und Deepika werden die zwei zu letzt genannten Veranstaltungen planen.

5. Sitzungstermin

Es wird einstimmig beschlossen, dass die nächsten Sitzungen je nach Bedarf stattfinden werden. Wahrscheinlich aber alle 1 – 2 Wochen.

Charlotte beendet die Sitzung um 19:35 Uhr.